Uniwersytecki Szpital Dziecięcy w Krakowie

Ul. Wielicka 265, 30-663 Kraków

Tel: 0 12 658 20 11; fax: 0 12 658 10 81

REGON 351375886, NIP 679-25-25-795

Kraków, 04.12.2015r.
EZP-271-2/164/2015/p-3
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów szewnych  – 25  grup   nr EZP-271-2/164/2015 pismo 3
   
W związku z zapytaniami Wykonawców Zamawiający informuje:
Pytanie 1  dotyczy Paragrafu  6 ust. 1 ppkt. c

Prosimy o modyfikację zapisu na:

Za niewykonanie lub nienależyte wykonanie umowy Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu kary umowne:

B/ w wysokości 1 % wartości brutto towaru dostarczonego ze zwłoką za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości niezrealizowanej partii towaru

C/ w wysokości 2% wartości brutto reklamowanego towaru z tytułu nie załatwienia reklamacji w terminie za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości reklamowanego towaru

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ 
Pytanie 2

Czy zamawiający dopuści w Grupie nr 2 pozycji 9 igłę okrągłą z mikroostrzem, podwójną z szwem samouszczelniającym? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź:

Tak
Pytanie 3
Czy zamawiający dopuści w Grupie nr 2 pozycji 10 i 13 igłę podwójną z mikroostrzem, okrągłą? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź:

Tak
Pytanie 4

Czy zamawiający dopuści w Grupie nr 2 pozycji 32 igłę okrągłą z mikroostrzem, podwójną z szwem samouszczelniającym? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź:

Tak
Pytanie 5

Czy zamawiający dopuści w Grupie nr 2 pozycji 36 szew o kolorze niebieskim? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź:

Tak
Pytanie 6

Czy zamawiający dopuści w Grupie nr 4 pozycji 4, 5, 6, 7 szew o kolorze niebieskim? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź:

Tak
Pytanie 7
Czy zamawiający dopuści w Grupie nr 5 pozycji 1 igłę kosmetyczną, konwencjonalnie tnącą, dwuwklęsłą? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź:

Tak
Pytanie 8
Czy zamawiający dopuści w Grupie nr 7 pozycji 2 hemostatyk o rozmiarach 2,5cm × 5,1cm? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź:

Tak
Pytanie 9
Odpowiedź:

Tak

Pytanie 10

Czy zamawiający dopuści w Grupie nr 7 pozycji 3 hemostatyk o rozmiarach 7,5 cm × 10 cm? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź:

Tak
Pytanie 11
Czy zamawiający dopuści w Grupie nr 7 pozycji 4 hemostatyk o rozmiarach 10,2cm × 5,2cm? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź:

Tak
Pytanie 12
Czy zamawiający dopuści w Grupie 1 szew syntetyczny, wchłanialny, pleciony, okres podtrzymywania tkanki 28-35 dni, okres wchłonięcia 56-70 dni, polimer kwasu glikolowego i mlekowego w proporcjach 9:1?

Odpowiedź:

Tak
Pytanie 13 Dotyczy Grupy 8, pozycja 6 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji 6 do osobnego pakietu oraz złożenie oferty na staplery jednorazowego użytku do skóry z 35 zszywkami;  średnica drutu zszywki: 0,5 mm; przybliżone zamknięcie: 5,7 mm x 3,8 mm
Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody
Pytanie 14 Dotyczy Grupy 19, pozycja 2 

Czy Zamawiający dopuści igłę o długości 12 mm z nicią o długości 45 cm, reszta parametrów bez zmian?

Odpowiedź:

Tak
Pytanie 15 dotyczy Grupy 20, pozycja 6 –

Czy Zamawiający dopuści w tej pozycji igłę okrągłą podwójną do zespoleń naczyniowych?

Odpowiedź:

Tak
Pytanie 16 Dotyczy Grupy 20, pozycja 18 - czy Zamawiający dopuści igłę okrągłą, przyciemnianą, widoczną w polu operacyjnym?

Tak
Pytanie 17 Dotyczy Grupy 22, pozycja 3 - czy Zamawiający dopuści igłę w kolorze srebrnym o długości 6 mm?

Odpowiedź:

Tak
   Pytanie 18 Dotyczy Grupy 23 - czy Zamawiający dopuści w grupie 23 szew wchłanialny monofilamentowy, o podtrzymaniu tkanki do 60 dni (25% w 6 tygodniu), wchłanialny do 180 dni wykonany z poliglikonatu (kopolimer kwasu glikolowego i węglanu trójmetylenu)?

Odpowiedź:

   Tak
   Pytanie 19

   Proszę o wyjaśnienie, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę brzmienia § 11 ust. 2 wzoru umowy na następujące: 

   „ Zamawiający ma prawo do natychmiastowego rozwiązania umowy bez żadnych do niego konsekwencji w przypadku:

- dwukrotnego nie dostarczenia towaru wolnego od wad w miejsce wadliwego
- innego rażącego naruszenia przez Wykonawcę warunków niniejszej umowy

Odpowiedź:
Tak,  Zamawiający wyraża zgodę na zmianę brzmienia § 11 ust. 2 wzoru umowy.
Ponadto Zamawiający modyfikuje:

- Formularz cenowy załącznik nr 3/7 do SIWZ. W załączeniu zmodyfikowany formularz cenowy
- Zapisy punktu 8.5 SIWZ
W punkcie 8.5 SIWZ napisane jest:

8.5.
W CELU POTWIERDZENIA, ŻE OFEROWANE DOSTAWY SPEŁNIAJĄ WYMAGANIA OKREŚLONE PRZEZ ZAMAWIAJĄCEGO W SIWZ, WYKONAWCA JEST ZOBOWIĄZANY DO ZŁOŻENIA:

8.5.1. Dopuszczenie do obrotu wymagane prawem z uwzględnieniem ustawy o wyrobach medycznych z dnia 20 maja 2010 r.

8.5.2. Materiały informacyjne w postaci katalogów, folderów reklamowych 

8.5.3. Wzory oferowanych produktów przedmiotu zamówienia, po 1 opakowaniu dla każdej pozycji  w grupie, muszą zostać złożone osobno w trwale zamkniętym opakowaniu. Na opakowaniu należy umieścić dokładny opis:
	Uniwersytecki Szpital Dziecięcy w Krakowie

                                                          ul. Wielicka 265, 30-663 Kraków

Oferta w trybie przetargu nieograniczonego na: Dostawa materiałów szewnych (Grupa …)

         nr postępowania  EZP-271-2/164/2015  NIE OTWIERAĆ PRZED: 2015-12-03  GODZ. 11:00


1.    Próbki oferowanych wyrobów stanowią wymagany załącznik do oferty i muszą być identyczne jak oferowane wyroby - należy dołączyć

2. Spis próbek z podaniem producenta i numerem katalogowym.

3. Każda próbka powinna być oznaczona numerem grupy i pozycji której dotyczy. 

4. Próbki powinny być zapakowane w jednostkowe opakowania handlowe z oznaczeniem w języku polskim.

5. Próbki oferowanych wyrobów powinny być umieszczone w zamkniętym opakowaniu zbiorczym (kartonie, torebce foliowej, kopercie itp.), oznakowanym nazwą wykonawcy i numerem grupy.

6. Zamawiający odstępuje od wymogu dołączenia do oferty przetargowej próbek dla materiałów szewnych, które były kupowane w ostatnich 2 latach przez Uniwersytecki Szpital Dziecięcy w Krakowie. 
7. W takim przypadku Wykonawca zobowiązany jest do złożenia  oświadczenia ,  że w przetargu nr EZP-271-2/164/2015 dla grupy nr ............ dla pozycji nr ............ zaoferował  materiały szewne identyczne jak sprzedawane w ostatnich 2 latach dla Uniwersyteckiego Szpitala Dziecięcego w Krakowie .
W punkcie 8.5 SIWZ winno być napisane:

8.5.
W CELU POTWIERDZENIA, ŻE OFEROWANE DOSTAWY SPEŁNIAJĄ WYMAGANIA OKREŚLONE PRZEZ ZAMAWIAJĄCEGO W SIWZ, WYKONAWCA JEST ZOBOWIĄZANY DO ZŁOŻENIA:

8.5.1. Dopuszczenie do obrotu wymagane prawem z uwzględnieniem ustawy o wyrobach medycznych z dnia 20 maja 2010 r.

8.5.2. Materiały informacyjne w postaci katalogów, folderów reklamowych 

8.5.3. Wzory oferowanych produktów przedmiotu zamówienia, po 1 opakowaniu dla każdej pozycji  w grupie, muszą zostać złożone osobno w trwale zamkniętym opakowaniu. Na opakowaniu należy umieścić dokładny opis:
	Uniwersytecki Szpital Dziecięcy w Krakowie

                                                          ul. Wielicka 265, 30-663 Kraków

Oferta w trybie przetargu nieograniczonego na: Dostawa materiałów szewnych 

(Grupa …)

         nr postępowania  EZP-271-2/164/2015  NIE OTWIERAĆ PRZED: 2015-12-17  GODZ. 11:00


1.    Próbki oferowanych wyrobów stanowią wymagany załącznik do oferty i muszą być identyczne jak oferowane wyroby - należy dołączyć
2. Spis próbek z podaniem producenta i numerem katalogowym.

Każda próbka powinna być oznaczona numerem grupy i pozycji której dotyczy. 

Próbki powinny być zapakowane w jednostkowe opakowania handlowe z oznaczeniem w języku polskim.

Próbki oferowanych wyrobów powinny być umieszczone w zamkniętym opakowaniu zbiorczym (kartonie, torebce foliowej, kopercie itp.), oznakowanym nazwą wykonawcy i numerem grupy.

Zamawiający odstępuje od wymogu dołączenia do oferty przetargowej próbek dla materiałów ( będących przedmiotem niniejszego postępowania), które były kupowane w ostatnich 2 latach przez Uniwersytecki Szpital Dziecięcy w Krakowie. 
W takim przypadku Wykonawca zobowiązany jest do złożenia  oświadczenia ,  że w przetargu nr EZP-271-2/164/2015 dla grupy nr ............ dla pozycji nr ............ zaoferował  materiały będące przedmiotem niniejszego postępowania identyczne jak sprzedawane w ostatnich 2 latach dla Uniwersyteckiego Szpitala Dziecięcego w Krakowie .
Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.
Niniejsze pismo zostaje zamieszczone na stronie internetowej bip.usdk.pl
 Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa 









      Lek. med. Andrzej Bałaga 
